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VARIANTA A

Un corp cu masa de 0,5 kg se afla in repaus la inaltimea de 0,5 m fata de sol. Energia potentiald a corpului
in cAmp gravitational este (g=10m/s*): (6 pet.)

a)5J;b)2,5);¢)25ml; d)0,25),¢e)25), ) 0,5].
Un rezistor cu rezisten{d variabild este alimentat de 4 baterii identice legate in serie, fiecare cu tensiunea

electromotoare E = 1,5 V si rezistenta internd r=0,3€2. Valoarea maxima a puterii ce poate fi debitatd pe
rezistor este: (6 pet.)

a)30W; D) 12W,;c)6W;d) I5W;e) 75W, f) 12 W.

Un sistem termodinamic inchis efectueazi un lucru mecanic de 200 J si primeste o cantitate de caldurd de
6001]. Variafia energiei interne a sistemului este: (6 pet.)

a) 600J; b) -60017; c) 80017; d) 40017; e) -800J; £) 3001].

Un corp cu masa de 2 kg are viteza 10m/s. Impulsul corpului este: (6 pet.)

a) 2N-s;b) IOON-s;c) 5N-s;d) 20N-s;e) ION-s;f) S50N-s,

Randamentul unei masini termice care functioneaza dupd un ciclu Carnot intre temperaturile 300 K §i 800 K
este: (6 pet.)

a) 87,5%; b) 30%; ¢) 37,5%; d) 80%; e) 62,5 %, f) 42,5 %.

In SI unitatea de masura pentru caldura specificé este: (6 pet.)

a) J-kg?-K';b) Jokg” K;c) Jokg-K';d) Tokg';e) T-K'; ) Jomol" - K"

O sursa cu tensiunea electromotoare E = 12 V are intensitatea curentului de scurtcircuit 1,.=40A . Dupa
legarea unui rezistor cu rezistenta R la bornele sursei, tensiunea la bornele acesteia devine U=11V.
Valoarea rezistentei R este: (6 pet.)

a)3,600;:b)5Q;¢)3Q:d)3,3Q:e) 03Q:1) 0,33Q.

Un mobil cu masa m=200g se misca dupa legea ><(t)=“—l-i-21+212 (x este masurat in metri iar t in
secunde). Energia cinetica a mobilului la momentul t=2s este: (6 pct.)

a)4Jl;b)2J;,¢) 11, d)30J,¢e)20J; ) 10).

Un gaz ideal cu caldura molara la volum constant C,=3R/2 ocupi un volum de un litru la presiunea de
10° N/m”. Cantitatea de cildurd necesard pentru a méari volumul de 3 ori intr-o transformare izobara este:
(6 pet.)

a) 500J;b) 100J;c) 2007;d) 6007T;e) 3007J; () 4001].
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Un autoturism cu puterea de 150 kW accelereazi pe o sosea orizontald, atingdnd viteza maxima de
240km/h. Coeficientul de frecare dintre anvelope si sosea este 0,1. Masa autoturismului este (g=10m/s):

(6 pct.)
a) 1500kg; b) 1125kg; ¢) 2000kg; d) 1700 kg; e) 2250 kg; f) 1000 kg.

Racheta Saturn folositd in programul Apollo genera o for{d de propulsie de 35SMN. Stiind ¢ masa rachetei
era de 2800 tone, acceleratia acesteia imediat dupd lansare a fost (g=10m/s”): (6 pect.)

a) 28m/s’; b) 35m/s’; c) 3,5m/s*; d) 7m/s*;e) 2,5m/s”; f) 10m/s’.

Intr-un circuit simplu format dintr-o sursa cu tensiunea electromotoare E= 12V, rezistenta internd r=0,5Q
si un rezistor cu rezistenja R =550 | intensitatea curentului este: (6 pet.)

a)4A;b)0,5A;¢)2A;d)3Ae)6A;f)24A

Printr-un rezistor cu rezistenta R=40Q trece un curent cu intensitatea 1=5A . Energia disipata pe rezistor
in timp de o ora este: (6 pct.)

a) 7,2 MJ; b) 7,2 kJ; ¢) 3,6 kJ; d) 20 kJ; ) 3,6 MJ; f) 100 kJ.

Un gaz ideal se destinde adiabatic. In cursul procesului volumul creste de 100 ori iar temperatura scade de
10 ori. Exponentul adiabatic al gazului este: (6 pet.)

a) 4/3;b) 2; ¢) 7/5; d) 3/2; e) 5/4; f) 6/5.

. Rezistenta echivalentd a doi rezistori cu rezistentele R,=4Q si R,=12Q legati in paralel este: (6 pet.)

a) 6Q;b) 4Q;¢) 16Q;d) 3Q;e) 8Q2; f) 10Q.
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